



Когда температура поднимается выше 40 °С

20.3.2015

Научно-технологический университет имени короля Абдаллы в Саудовской Аравии не только современный научно-исследовательский центр, но и инновационный градостроительный проект.

В пустыне на берегу Красного моря в течение всего 27 месяцев был построен университет, расположенный на площади почти 600 000 м². На проектирование ушло девять месяцев с привлечением 700 проектировщиков, строительные работы длились полтора года, в них участвовало 25 000 рабочих. Университет был открыт в 2009 году. Согласно пожеланию короля этот проект должен был стать показательным с точки зрения экологичности. В июне 2010 года университет получил оценку «Платиновый» в рейтинговой системе LEED.

Продолжение статьи: <http://zvt.abok.ru/articles/58/>